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ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. (офлайн).

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В. (офлайн), Василенко Л.В., 
Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В. (офлайн), 
Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю. (офлайн), Прощук Е.П., 
Чорний В.І.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Шахов С.В.,                  
Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П. (офлайн), Бережний Є.О. 
(офлайн), Ярмоленко О.В. (офлайн), Лопушенко О.І. (офлайн), Войтович Л.В. 
(офлайн), Хала О.А. (офлайн), Ребко Р.О. (офлайн), Буцмак Н.А. (офлайн).

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 
Бондаренка О.В. – Симоненко В.А. (офлайн), Мовчан Н.В. (офлайн),                 
Шуліма А.О., Киреєва В.С.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.;                         
Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С., Сіпєєв В.А., Мандзія С.В. –         
Погребняк М.В.; Прощука Е.П. – Тимочко С.Т. (офлайн).

ЗАПРОШЕНІ:

Качка Тарас Андрійович – Віце-премʼєр-міністр з питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції України (офлайн),

Соболев Олексій Дмитрович – Міністр економіки, довкілля та сільського 
господарства України (офлайн),
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Ільков Олександр Михайлович – генеральний директор Урядового офісу 

координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету 
Міністрів України (офлайн),

Зубович Ігор Олегович – заступник Міністра економіки, довкілля та 
сільського господарства України (офлайн),

Овчаренко Ірина Іванівна – заступник Міністра економіки, довкілля та 
сільського господарства України (офлайн),

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра економіки, 
довкілля та сільського господарства України,

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 
взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 
Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Кучер В'ячеслав Анатолійович – член Національного агентства 
кваліфікацій,

Тимочко Тетяна Валентинівна – голова Всеукраїнської екологічної ліги 
(офлайн),

Зінченко Станіслав Леонідович – директор ТОВ "ГМК ЦЕНТР", голова 
комітету промислової екології та сталого розвитку Європейської Бізнес 
Асоціації,

Карпець Вікторія – менеджер комітету промислової екології та сталого 
розвитку Європейської Бізнес Асоціації,

Марія Кобізь –  координатор підкомітету з хімічної безпеки Європейської 
Бізнес Асоціації,

Шмагіна Юлія Сергіївна – директор ТОВ "Інститут стратегічних 
досліджень",

Бондарев Павло Володимирович – менеджер  проектів з екології та 
технологій Асоціації виробників цементу України "Укрцемент",

Скорбун  Сергій – начальник управління зовнішніх проєктів Офісу СЕО 
Групи "Метінвест", 

Оринчак Ксенія – виконавчий директор Національної асоціації добувної 
промисловості України,

Криковський Олег – директор зі зв'язків з державними органами          
ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг",

Сторожук Віталій – національний координатор проекту Sustainable 
Forestry Implementation (SFI),

Масюк Василь Володимирович – заступник директора редакції          
газети "Деревообробник".

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 
підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, здійснюватиме 
народний депутат України Криворучкіна Олена Володимирівна.
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Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок 
денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за –10, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про напрямки подальшого 
вдосконалення та адаптації національного законодавства у процесі вступу 
України до ЄС за розділом 27 "Довкілля та зміна клімату".

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., 
Овчинникова Ю.Ю., Магера С.В., Лабунська А.В., Прощук Е.П., Качка Т.А., 
Ільков О.М., Соболев О.Д., Тимочко Т.В., Зубович І.О., Краснолуцький О.В., 
Бондарев П.В., Зінченко С.Л.

Бондаренко О.В. акцентував, що 27 розділ "Довкілля та зміна клімату" є 
одним з найскладніших для наближення законодавства України до 
законодавства ЄС та для впровадження і досягнення "бенчмарків". Також 
наголосив, що завдяки тісній співпраці Верховної Ради України, Уряду та 
органів виконавчої влади Україна вже заклала надійний фундамент для 
імплементації європейського acquis. Водночас залишається великий обсяг 
роботи, виконання якої є обов’язковою умовою для повноправної інтеграції 
України до Європейського Союзу.

Качка Т.А. презентував основні зобов'язання у рамках переговорного 
процесу про вступ України до ЄС з питань довкілля та зміни клімату. 
Наголосив, що євроінтеграційний процес передбачає значний обсяг 

Питання до розгляду
1. Про напрямки подальшого вдосконалення та адаптації національного 

законодавства у процесі вступу України до ЄС за розділом 27 "Довкілля та 
зміна клімату".

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Бережний Євген Олегович
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законодавчих змін, тому якісна координація між виконавчою та законодавчою 
гілками влади є необхідною передумовою своєчасного ухвалення рішень та 
належного виконання зобов’язань України на шляху до членства в ЄС.              
Окремо підкреслив, що для забезпечення набуття Україною повноправного 
членства у ЄС було розроблено Національну програму адаптації законодавства 
України до права Європейського Союзу (acquis ЄС), яка передбачає 
впровадження 1717 актів права ЄС, передбачається розроблення близько 300 
законів України. Він повідомив, що визначені "бенчмарки" відображено 
відповідні вимоги ЄС, а також конкретизовано заходи, передбачені 
Національною програмою адаптації. Крім того, звернув увагу, що за 
переговорним Розділом 27 "Довкілля та зміна клімату" Кластеру 4 "Зелений 
порядок денний та стале з’єднання" визначено 11 "бенчмарків". Зазначені 
"бенчмарки" стосуються всіх напрямів екологічної політики та 
природокористування, зокрема законодавства у сферах оцінки впливу на 
довкілля та стратегічної екологічної оцінки, відповідальності за шкоду 
навколишньому середовищу та екологічних злочинів, якості повітря, 
управління відходами, у сферах водних ресурсів, охорони природи, 
промислових викидів та запобігання забрудненню, щодо хімічних речовин, 
шуму та цивільного захисту, а також клімату, торгівлі викидами та 
інституційного потенціалу адміністративних органів на всіх рівнях.

Бондаренко О.В. звернув увагу на питання стосовно найбільш складних 
для виконання Україною "бенчмарків".

Качка Т.А. зазначив щодо важливості забезпечення своєчасного 
ухвалення законопроектів.

Овчинникова Ю.Ю. порушила питання забезпечення офіційного 
перекладу директив ЄС.

Ільков О.М. повідомив про стан забезпечення офіційних перекладів 
директив ЄС, зокрема щодо створення відповідного окремого офісу.

Криворучкіна О.В. порушила питання впливу євроінтеграційних 
зобов’язань, зокрема СВАМ, на діяльність промислових підприємств (у тому 
числі ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг").

Магера С.В. звернувся із питанням стосовно визначення відповідальних 
за підготовку законопроекту щодо національної системи торгівлі викидами та 
налагодження комунікації з відповідними фахівцями.

Соболев О.Д. поінформував про підготовку законопроекту щодо 
національної системи торгівлі викидами та готовність до співпраці у його 
напрацюванні.

Тимочко Т.В. звернула увагу на важливість виконання "бенчмарків" щодо 
живої природи.

Соболев О.Д. зазначив про стан підготовки нормативно-правових актів 
необхідних для виконання умов вступу України до ЄС за розділом 27 "Довкілля 
та зміна клімату". Він  деталізував завдання, визначені Європейською Комісією 
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під час інформаційної сесії з Генеральним директоратом Європейської Комісії з 
питань розширення та Східного сусідства (DG ENEST) стосовно практичного 
виконання переданих Україні ключових показників за переговорним кластером 
4 "Зелений порядок денний та стале з’єднання". Також окреслив взаємозв'язок 
"бенчмарків" з положеннями Національної програми адаптації законодавства 
України до права Європейського Союзу (acquis ЄС), затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 01.04.2026 № 438, а також відповідні цілі, 
завдання строки і головних виконавців.

Бондаренко О.В. звернув увагу на одну з поставлених умов вступу 
України до ЄС, яка вимагає достатнього рівня спроможності адміністративних 
органів на всіх рівнях та зазначив на необхідності реформування системи 
державного екологічного контролю.

Соболев О.Д. повідомив про проведення аудиту державних органів.
Лабунська А.В. висловила пропозицію щодо залучення народних 

депутатів України на постійній основі до спільної з Кабіментом Міністрів 
України роботи над підготовкою законопроектів.

Овчинникова Ю.Ю. звернула увагу на стан виконання бечмарків щодо 
інституційної спроможності України та охорони дикої природи і збереження 
видів та оселищ та щодо необхідності врахування результатів аудитів.

Зубович І.О. повідомив про необхідність усунення дублювання функцій у 
системі екококонтролю. Також проінформував про підготовку змін до 
нормативно-правових актів щодо відновлення здійснення перевірок із 
урахуванням балансу між бізнесом та захистом довкілля. Разом з тим, 
проінформував про поточний стан розгляду питання стосовно створення агенції 
по біорізноманіттю.

Соболев О.Д. та Краснолуцький О.В. проінформували щодо виконання 
завдань у сфері кліматичної політики.

Криворучкіна О.В. звернула увагу на складнощі виконання "бенчмарків" 
у сфері управління відходами та внесла пропозицію провести аудит 
підготовлених законопроектів з метою прискорення їх прийняття.

Овчинникова Ю.Ю. порушила питання ратифікації High Seas Treaty та 
Конвенції Ради Європи про захист довкілля через кримінальне право і 
закликала прискорити їх розгляд.

Прощук Е.П. наголосив на важливості питання водної політики.
Бондарев П.В. звернув увагу на питання впливу механізму СВАМ на 

експорт цементної продукції з України та запропонував ініціювати перегляд 
застосованих ЄС показників, зокрема шляхом використання фактичних даних 
українських підприємств.

Тимочко Т.В. запропонувала опрацювати механізм СВАМ із можливістю 
створення спеціального фонду для акумулювання коштів та спрямування їх на 
модернзацію українських підприємств.
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Бондаренко О.В. вніс пропозицію взяти до відома інформацію про 

напрямки подальшого вдосконалення та адаптації національного законодавства 
у процесі вступу України до ЄС за розділом 27 "Довкілля та зміна клімату". 

Голосування не проводилось.

Голова Комітету Олег БОНДАРЕНКО


